ПРИПРЕМА ЗА ОБРАЗОВНО – ВАСПИТНИ РАД
Наставник: ..........................................................                        предмет: математика
Разред: ШЕСТИ                                                                           школска _________ година
	Ред. бр. наставне теме 1

	Ред. бр. наст. јединице 
	Ред. бр. часа у години 40



	Наставна тема:  ЦЕЛИ БРОЈЕВИ – 2. ДЕО


	Наставна јединица: Цели бројеви 2. део - Контролна вежба


	Циљ и задаци часа: писмена провера усвојеног знања из наставне теме Цели бројеви (множење и дељење).


	Тип часа: СИСТЕМАТИЗАЦИЈА


	Наставна метода: писани рад ученика



	Облик рада: индивидуални


	Методски приступ: аналитички



	Активности наставника: надзор, одабир задатака, утврђивање система бодовања


	Активности ученика: техничка реализација решења задатака у писаној форми


	Литература: Математика за 6. разред ОШ, С. Јешић, Д. Мишић, М. Игњатовић
Збирка задатака из математике за 6. разред ОШ-на три нивоа
С. Јешић, Д. Мишић, М. Игњатовић
[bookmark: _GoBack]Издавач, ''Герундијум''

	НАПОМЕНА (корелација у оквиру предмета/ корелација са другим предметима/ наставна средства(осим геометријског прибора)/ литература (ван обавезног уџбеничког комплета)/ угледни час/ посетиоци на часу и др).
Листићи са задацима




ТОК ЧАСА

	
Уводни део часа: ....5....минута:                                                                     

Давање упутстава за рад и подела листића са задацима.
Контролна вежба је у виду теста са алтернативним одговорима где се ученик поред тачног одговора опредељује и за један од степена сигурности А, Б или В.
За тачан одговор и заокружено А дати 10 поена.
За тачан одговор и заокружено Б дати 8 поена.
За тачан одговор и заокружено В дати 6 поена.
За нетачан одговор и заокружено А дати – 5 поена.
За нетачан одговор и заокружено Б дати – 3 поена.
За нетачан одговор и заокружено В дати – 1 поен.
Негативни бодови не улазе у коначан збир и не утичу на оцену на вежби, само се евидентирају у свесци наставника и са ученицима се у индивидуалним разговорима решава питање несигурности у своје знање, односно сигурности у нешто што су погрешно урадили. 
Наставник може нетачне одговоре бодовати са различитим бројем негативних бодова у зависности од тежине направљене грешке.


		Задатак
	потпуно сам сигуран/на
	делимично сам сигуран/на
	уопште нисам сигуран/на

	1. Бројевна вредност израза
 (−2)∙(−3) − 120 : 5 једнака је: 

            а) 18            б) −18         в) −20          г) 0
            д) ниједан од одговора није тачан
	А
	Б
	В

	1. Бројевна вредност израза 
((2 – 7) ∙ (−3) + 14) ∙ (−4) + 21 једнака је:

а) −95       б) 100           в) −100         
            г) 95
д) ниједан од одговора није тачан
	А
	Б
	В

	1. Ако је онда је бројевна вредност израза ab – ac + bc  једнака броју:

а) −10           б) –16          в) 26            
г) −26
д) ниједан од одговора није тачан
	А
	Б
	В

	1. Када се количник бројева −56 и 8 умањи за разлику бројева −15 и −20 добија се број:

а) −7         б) −5            в) −12             г) 0
д) ниједан од одговора није тачан
	А
	Б
	В

	1. Ако је  , , колико је 
│− а + b│?  

а) −11             б) 0         в) 17              г) 8
д) ниједан од одговора није тачан
	А
	Б
	В

	1. Два супротна броја разликују се за 1800. Који су то бројеви?

а) –1800 и 1800          б) −3600 и 3600        в) −18 и 18           г) −900 и 900       
д) ниједан пар бројева није тачан

	А
	Б
	В

	1. За колико производ бројева 12 и −12 разликује од количника истих тих бројева?

а) за 144        б) за 143       в) за 142         г) за 6 
д) ниједан од одговора није тачан
	А
	Б
	В

	1. Ако је│х + 1│= 5 онда је цео број х једнак:

      а) 4       б) −4 или 6      в) 4 или  −6    
      г) −6     
      д) ниједан одговор није тачан
	А
	Б
	В

	
1. Бројевна вредност израза 4 + 2 ∙ (−5) једнака је:
 
      а) −30     б) 30        в) 14        г) −6     
      д) ниједан од одговора није тачан

	А
	Б
	В

	1. Број за 3 већи од −1 је за 8 већи од броја:

а) −10      б) 6      в) −3        г) −6       
д) ниједан од oдговора није тачан
	А
	Б
	В



Главни део часа: ..40.... минута

                                                                                                                       


	
Завршни део часа:......минута

Домаћи задатак: Поновити наставну тему Троугао – 1. део



	Евалуација часа:
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